Paul Tuinenberg schrijft met ‘de pen’
Met ‘de pen’ schrijft een alumni van de masteropleiding Innovation Sciences (voorheen Science and Innovation Management) of Sustainable Business and Innovation over zijn/haar carrière na de opleiding. Vervolgens wordt ‘de pen’ doorgegeven aan de volgende alumni. Dit keer schrijft Paul Tuinenberg met ‘de pen’, waarbij hij ingaat op de vraag: Hoe heb jij de transitie van student naar ondernemer ervaren?

[bookmark: _GoBack]Ik ben Paul Tuinenburg, in 2012 afgestudeerd bij SIM en vanaf dat moment ondernemer. Gedurende de master hadden we met een aantal vrienden Shift opgericht als studentenbedrijf en die ervaring was zo goed dat ik besloot samen met Tijmen Altena een nieuw bedrijf op te richten, IDfuse. Met dit bedrijf ontzorgen we organisaties met een innovatief idee gedurende het hele innovatieproces. Op dit moment focussen we ons met name op valorisatie, het proces van waardecreatie vanuit (wetenschappelijke) kennis. Hiermee proberen we een bijdrage te leveren aan het doorbreken van de Nederlandse kennisparadox, namelijk, Nederlands wetenschappelijk onderzoek is van hoge kwaliteit, maar de vertaling naar nieuwe diensten en producten vanuit deze wetenschappelijke inzichten blijft achter. Het is erg interessant om hiermee bezig te zijn en ligt erg dicht bij wat je leert in de master SIM. Daarom was de omschakeling van student naar ondernemer eigenlijk ook niet heel erg groot. Tijdens je afstuderen ben je met wetenschap bezig, met innovatie en in mijn geval deed ik dat zeer regelmatig op de Uithof. Tegenwoordig werken we vaak met wetenschappers, gaat het over innovatie (valorisatie) en sinds een half jaar doen we dat vanuit ons kantoor op de Uithof. Onze ambitie is om uit te groeien tot de partij die een wezenlijke bijdrage levert aan innovatie in Nederland. In ons eerste jaar als bedrijf zijn we er achter gekomen dat er genoeg ideeën zijn, maar ontzettend veel behoefte aan mensen die een bijdrage kunnen leveren in het omzetten van deze ideeën naar succesvolle diensten en producten. Die rol nemen wij graag op ons.

De pen zou ik door willen geven aan Janaart Kuster die werkt bij octrooibureau Arnold & Siedsma. Ik ben erg benieuwd hoe zijn werkzaamheden er daar uit zien en in hoeverre zijn multidisciplinaire innovatie achtergrond van toegevoegde waarde is als octrooigemachtigde. 
 
